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Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro con 
patas metálicas al suelo con ruedas. En respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: Metálicas. 
Base Asiento: Muelle Zig-Zag en marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y riza-
miento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Métalliques. 
Base assise: Ressorts Zig-Zag sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération. 
Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques

Medidas / Measures / Mesures COMFY

Opciones
- Opción de arcón en brazo de módulo o sofa.
- Opción brazo extraíble.

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with 
spring for safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Metallic.
Base seat: Spring Zig-Zag on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 30 Kg/m3

Technical features

Options
- Chest option in arms module or sofa.
- Removable arm options.

Options
- Option de coffre dans le brass du module ou sofa.
- Option bras amovible.

168

2 PL.3 PL.

208
106

105

Chaiselongue
grande

155
104

Chaiselongue
intermedio

155
94

258

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

228

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

155

288

3 PL. + CH. 
GRANDE

106

Chaiselongue
pequeño

155
84

80

Mod. 1 PL.
grande S/B

184

Mod. 3 PL.
grande C/B

70

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

164

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

188

60

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

144

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

1 PL.
grande C/B

104

1 PL.
intermedio C/B

94

125

125

Mod. Rincón
ángulo 90º

2,5 PL. + 1,5 PL

258

3 PL. + 1PL 
GRANDE

288

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Patas: Metálica.
Base Asiento: Muelle metálico zig-zag.
Base Respaldo: Cinchado.
Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y rizamiento tridimensional. Embolsa-
da con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera.
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Pieds: Métallique.
Base assise: Ressorts métalliques zig.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération. 
Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Legs: Metallic
Base seat: Metallic spirng zig-zag.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-dimen-
sional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 30 Kg/m.3

Technical features
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100 80

Chaiselongue
asiento de 100

Chaiselongue
asiento de 80

169 169
117 97

274

3 PL. + CH. 
asiento de 80

332

4 PL. + CH. 
asiento de 100

95

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 100

215

Mod. 4 PL.C/B
asiento de 100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 80

177

Mod. 3 PL.C/B
asiento de 80

3 PL.
asientos de 80

94

Sillón
asientos de 55

Medidas / Measures / Mesures

1 PL. C/B
asiento de 100

117

94

94

Mod. Rincón
ángulo 90º

MOON

4 PL.
asientos de 100

100-80-65

Pouff

4459
96

Pouff

4796

97

1 PL. C/B
asiento de 80

200 101

Mód.  Chaiselongue 
Terminal

2,5 PL.

108

Sillón
Asiento 60

TÉCNICO  /  TECHN ICAL  /  TECHN IQUE



Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro con 
patas metálicas al suelo con ruedas. En respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: Madera.
Base Asiento: Muelle Zig-Zag en marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y riza-
miento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro con 
patas metálicas al suelo con ruedas. En respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Muelle Zig-Zag en marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y riza-
miento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Ressorts Zig-Zag sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération. 
Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques

Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures

NEO

TRAVEL

Opciones

Opciones

- Opción de arcón en asiento de chaise longue.
- Opción de arcón en brazo de módulo o sofa.
- Opción brazo extraíble.

- Opción de arcón en asiento de chaise longue.
- Opción de arcón en brazo de módulo o sofa.

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with 
spring for safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Wooden
Base seat: Spring Zig-Zag on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 30 Kg/m3

Technical features

Options
- Chest option in seat chaise longue.
- Chest option in arms module or sofa.
- Removable arm options.

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with 
spring for safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron.
Base seat:  Spring Zig-Zag on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 30 Kg/m3

Technical features

Options
- Chest option in seat chaise longue.
- Chest option in arms module or sofa.

Options

Options

Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: En bois.
Base assise: Ressorts Zig-Zag sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération. 
Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques

- Option de coffre dans le chaise longue.
- Option de coffre dans le brass du module ou sofa.
- Option bras amovible.

- Option de coffre dans le chaise longue.
- Option de coffre dans le brass du module ou sofa.

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Patas: de madera.
Base Asiento: Muelle metálico zig-zag.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y riza-
miento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
 Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Pieds: en bois.
Base assise: Ressorts métalliques zig.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération. 
Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Legs: wooden.
Base seat: Metallic spirng zig-zag.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 30 Kg/m.3

Technical features

Medidas / Measures / Mesures VIN

168

2 PL.3 PL.

208
106

105

Chaiselongue
grande

155
104

Chaiselongue
intermedio

155
94

258

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

228

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

155

288

3 PL. + CH. 
GRANDE

106

Chaiselongue
pequeño

155
84

80

Mod. 1 PL.
grande S/B

184

Mod. 3 PL.
grande C/B

164

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

188 60

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

144

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

1 PL.
grande C/B

104

1 PL.
intermedio C/B

94

125

125

Mod. Rincón
ángulo 90º 2,5 PL. + 1,5 PL

258

3 PL. + 1PL 
GRANDE

288

2,5 PL.

108

Sillón
Asiento 60

169

2 PL.3 PL.

209
105

103

Chaiselongue
grande

166
104

Chaiselongue
intermedio

166
94

259

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

229

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

166

289

3 PL. + CH. 
GRANDE

105

Chaiselongue
pequeño

166
84

80

Mod. 1 PL.
grande S/B

185

Mod. 3 PL.
grande C/B

70

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

165

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

60

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

145

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

1 PL.
grande C/B

104

1 PL.
intermedio C/B

94

125

125

Mod. Rincón
ángulo 90º

2,5 PL. + 1,5 PL

259

3 PL. + 1PL 
GRANDE

289

189

2,5 PL.

108

Sillón
Asiento 60

192230
95

98

100 80

Chaiselongue
asiento de 100

169
117

Chaiselongue
asiento de 80

169
97

273

3 PL. + CH. 
asiento de 80

331

4 PL. + CH. 
asiento de 100

95

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 100

214

Mod. 4 PL.C/B
asiento de 100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 80

176

Mod. 3 PL.C/B
asiento de 80

3 PL.
asientos de 80

87

Sillón
asientos de 55

1 PL. C/B
asiento de 100

117

94

94

Mod. Rincón
ángulo 90º

4 PL.
asientos de 100

100-80-65

Pouff

4459

97

1 PL. C/B
asiento de 80

200 101

Mód.  Chaiselongue 
Terminal

134 95

Mód.  Terminal

96

Pouff

4796

Tapicería: A elegir.
Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Estructura: Base metálica, madera de pino maciza y tablero de partículas.
Mecanismos: Sistema extraíble de asientos metálicos con muelles tipo zig-zag. 
Cabezales con sistema reclinable metálico tipo italiano.
Patas: Metálicas lacadas en negro.
Bases asiento: Cincha elástica tipo NEA donde no lleve mecanismo extraíble.
Bases respaldo: Cincha elástica.
Almohadones respaldo: En las riñoneras de fibra hueca siliconizada de alta recu-
peración embolsada con fundas de tejido sin tejer cosido y cerrado con cremallera. Almo-
hadas de cabezal y brazos de goma espuma. Cabezales y apoyabrazos de espuma de 
poliuretano super suave recubiertos por una capa de fibra acrílica de 300 gr.
Almohadones de apoyabrazos: Fibra hueca siliconizada de alta recuperación em-
bolsada con fundas de tejido sin tejer, cosido y cerrado con cremallera.
Almohadones asiento: Bloque de gomaespuma de poliuretano de 30kg./m3.

Tissu: Au choix.
Déhoussable: Le tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Base métallique, bois pin massif et panneau de particules.
Mécanismes: Système extractible d’assises métalliques à ressorts type zig-zag.
Têtières à système inclinable métallique type italien.
Piètement: Métallique laqué noir.
Bases assise: Sangles élastiques type Nea quand il n’y a pas de mécanisme 
extractible.
Bases dossier: Sangles élastiques.
Coussins dossier: Cale-reins en fibre creuse à la silicone de haute récupération 
ensachée dans une housse en tissu non tissé cousu et fermé par fermeture à glissière. 
Coussins têtière et accoudoirs en mousse. Têtières y accoudoirs en mousse polyuré-
thane extra doux recouverts d’une couche de fibre acrylique  de 300 gr.
Coussins accoudoirs: Fibre creuse à la silicone de haute récupération ensa-
chée dans une housse de tissu non tissé, cousu et fermé par fermeture à glissière.
Coussins assise: Bloc de mousse polyuréthane de 30 kg/m3.

Upholstery: To choose from.
Removable: All with zippers except the frame.
Structure: metallic base, solid pine wood and particle board.
Mechanisms: Removable system of metal seats with zigzag springs. Heads with 
italian-style metal reclining system. 
Legs: metallic lacquered in black.
Seat bases: Elastic strap type NEA where there is no removable mechanism.
Backrest bases: Elastic strap.
Back cushions: In high recovery siliconized hollow fiber low backs, bagged with 
non-woven fabric covers sewn and closed with a zipper. Foam head and arm pillows. 
Heads and armrests made of super soft polyurethane foam, covered by a 300gr acrylic 
fiber layer. 
Armrest cushions: high recovery siliconed hollow fiber bagged with non-woven 
covers, sewn and closes with a zipper.
Seat cushions: 30kg/m3 polyurethane foam block.

Tissu: Au choix.
Déhoussable: Le tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Base d’ancrage du système relax tube de fer et reste en bois de pin et 
panneau de particules.
Mécanismes: Option de système relax  renforcé métallique à moteur électrique.
Têtières à système inclinable métallique type italien.
Piètement: Métallique laqué noir.
Bases assise: Sangle élastique type NEA.
Bases dossier: Sangles élastiques.
Coussins dossier: Pour cale-reins et têtières, bloc de mousse de polyuréthane 
extra doux recouverts de fibre à la silicone.
Coussins assise: Bloc de mousse de 30 kg/m3, au milieu, micro ressorts ensa-
chés et encore un bloc de mousse pour la partie supérieure, recouvert d’une couche 
de fibre acrylique de 300gr.

Upholstery: To choose from.
Removable: All with zippers except the frame.
Structure: Anchoring base of relax system, iron tube and rest of pine wood and 
particle board.
Mechanisms: Option of metal reinforced relax system with electric engine. Heads 
with italian-style metal reclining system. 
Legs: metallic lacquered in black.
Seat bases: elactic strap type NEA.
Backrest bases: Elastic strap. 
Back cushions: In low backs and heads, super soft polyurethane foam block, 
covered with siliconized fiber.
Seat cushions: 30kg/m3 foam block, micro springs in the center, bagged and 
another foam block on top, covered by a 300 gr acrylic fiber layer. 

Tapicería: A elegir.
Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Estructura: Base de anclaje del sistema relax de tubo de hierro y resto de madera de 
pino y tablero de partículas.
Mecanismos: Opción de sistema relax reforzado metálico, con motor eléctrico.
Cabezales con sistema reclinable metálico tipo italiano.
Patas: Metálicas lacadas en negro.
Bases asiento: Cincha elástica tipo NEA.
Bases respaldo: Cincha elástica.
Almohadones respaldo: En riñoneras y cabezales, bloque de espuma de poliureta-
no super suave recubiertos de fibra siliconizada.
Almohadones asiento: Bloque de espuma de 30 kg./m3, en el centro micromuelles 
embolsados y otro bloque de espuma en la parte superior, recubiertos por una capa de 
fibra acrílica de 300 gr.

Características técnicas

Características técnicas

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

Technical features

Technical features

Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures

FLOW

FLIX

96

Módulo
con 1 brazo

97

Mód. fijo
con 1 brazo

106

Módulo
con 1 brazo

107

Mód. fijo
con 1 brazo

126

Módulo
con 1 brazo

117

Mód. fijo
con 1 brazo

Módulo
sin brazos

80

Mód. fijo
sin brazos

80

Módulo
sin brazos

70

Mód. fijo
sin brazos

70

Módulo
sin brazos

60

Mód. fijo
sin brazos

60

Módulo
con 1 brazo

86

Mód. fijo
con 1 brazo

8797

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

107

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

87

Mód. relax
eléc. sin br.

80

Mód. relax
eléc. sin br.

70

Mód. relax
eléc. sin br.

60

1 Mód. 1pl. 107 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 80cm. sin br. 

+ motor + chaise 107cm.

294

1 Mód. 1pl. 106 cm. con br. 
+ 1 Mód. 80 cm. sin br. 

+ chaise 106 cm.

292

1 Mód. 1pl. 96 cm. con br. 
+ 1 Mód. 70 cm. sin br. 

+ chaise 96 cm.

262

1 Mód. 1pl. 97 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 70cm. sin br. 

+ motor + chaise 97cm.

264

1 Mód. 1pl. 86 cm. con br. 
+ 1 Mód. 60 cm. sin br. 

+ chaise 86 cm.

232

1 Mód. 1pl. 87 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 60cm. sin br. 

+ motor + chaise 87cm.

234

1 Mód. 1pl. 117 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 90cm. sin br. 

+ motor + chaise 117cm.

324

1 Mód. 1pl. 126 cm. con br. 
+ 1 Mód. 100 cm. sin br. 

+ chaise 126 cm.

352

Chaiselongue
146 cm.

146153

Chaiselongue
147 cm.

147175

Chaiselongue
96 cm.

96153

Chaiselongue
107 cm.

107175

Chaiselongue
106 cm.

106153

Chaiselongue
97 cm.

97175

Chaiselongue
86 cm.

86153

Chaiselongue
87 cm.

87165

Chaiselongue
126 cm.

126153

Chaiselongue
117 cm.

117175

147

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

117

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

120

Módulo
sin brazos

120

Mód. fijo
sin brazos

100

Módulo
sin brazos

90

Mód. fijo
sin brazos

120

Mód. relax
eléc. sin br.

90

Mód. relax
eléc. sin br.

292

Sofá 2 mód. c/br. 
146 cada uno

294

Sofá 2 relax 2 mód. 
c/br. 147 cada uno

146

Módulo
con 1 brazo

106
106

147

Mód. fijo
con 1 brazo

81 106

88

107



Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Patas: de madera.
Base Asiento: Muelle metálico zig-zag.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Bloque de espuma super suave. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Pieds: en bois.
Base assise: Ressorts métalliques zig.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Mousse super doux.

 Mousse HR 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Legs: wooden.
Base seat: Metallic spirng zig-zag.
Base back: Cinch.
Cushions back: Foam super soft.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m.3

Technical features

225 185 155180210250
98

89

105

Sillón 

100

80 65

Chaiselongue
asiento de 100

Chaiselongue
asiento de 80

Chaiselongue
asiento de 65

160 160 160
125 105 90

290 245350

4 PL. + CH. 
asiento de 100

3 PL. + CH. 
asiento de 80

2 PL. + CH. 
asiento de 65

98 160

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 100

Mod. 4 PL.C/B
asiento de 100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 80

Mod. 3 PL.C/B
asiento de 80

3 PL.
asientos de 80

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 65

Mod. 2 PL.C/B
asiento de 65

Medidas / Measures / Mesures
1 PL. C/B

asiento de 100

125

110

110

Mod. Rincón
ángulo 90º

GOLEM
4 PL.

asientos de 100
2 PL.

asientos de 60

100-80-65

Pouff

4459

105

1 PL. C/B
asiento de 80

90

1 PL. C/B
asiento de 65

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Base metálica para anclaje sistema relax y madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Opcional: Sistema relax siempre con motor eléctrico o fijo.
Patas: De hierro cromado o lacado negro. (altura: 14 cm.)
Base Asiento: Cinchado tipo NEA.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Riñoneras fibra hueca de poliéster siliconizada de alta re-
cuperación y rizamiento tridimensional; cabezales bloque de goma espuma super suave.
Almohadas de asiento: Sandwich de bloques de espuma de 30 Kg/m.3 y micromuelles.

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Base metálica para anclaje sistema relax y madera de pino y tablero de partículas.
Opcional: Sistema relax siempre con motor eléctrico o fijo.
Patas: De hierro cromado o lacado negro. (altura: 14 cm.).
Base Asiento: Cinchado tipo NEA.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Riñoneras fibra hueca de poliéster siliconizada de alta re-
cuperación y rizamiento tridimensional.
Almohadas de asiento: Sandwich de bloques de espuma de 30 Kg/m.3 y micromuelles.

Características técnicas

Características técnicas

Déhoussable: Entièrement sauf la structure.
Structure: Base métallique à ancrer le système de relaxation et bois de pins avec
panneau de particules.
Mécanismes: Tétières inclinables toujours avec système à crémaillère.
Option: Système relax avec moteur électrique.
Pieds: Fer chromé ou noir laqué. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération, 
Têtes en blocs de mousse S. S.

 Sandwich de blocs de mousse de 30 kg./m3 et de ressorts micro.

Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Base métallique à ancrer le système de relaxation et bois de pins avec
panneau de particules.
Option: Système relax avec moteur électrique.
Pieds: Fer chromé ou noir laqué. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération.

 Sandwich de blocs de mousse de 30 kg./m3 et de ressorts micro.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Metal base to anchor the relax system and pine wood with particle board.
Mechanism: Metal recliner system hinged in the backrest.
Optional: Relax system always with electric engine or fixed.
Legs: Chromed iron or black lacquered. (Hight: 14 cm.)
Base seat: Cinch type NEA.
Base back: Cinch.
Cushions back: Low back of hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of 
three-dimensional curling; Headrest  Foam block S. S.
Seat pillows: Sandwich of 30 kg./m3 foam blocks and micro springs.

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Metal base to anchor the relax system and pine wood with particle board.
Optional: Relax system always with electric engine or fixed.
Legs: Chromed iron or black lacquered. (Hight: 14 cm.).
Base seat: Cinch type NEA.
Base back: Cinch.
Cushions back: Low back of hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of 
three-dimensional curling.
Seat pillows: Sandwich of 30 kg./m3 foam blocks and micro springs.

Technical features

Technical features

Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures

LIE

SITTING

The arm of the piece or sofa measures 27 cms. 

The arm of the piece or sofa measures 27 cms. 

Aclaraciones:
- El brazo del módulo o sofá mide 27 cms.

Aclaraciones:
- El brazo del módulo o sofá mide 27 cms.

The arm of the piece or sofa measures 27 cms. 

The arm of the piece or sofa measures 27 cms. 

97

Mód. fijo
con 1 brazo

97

Mód. fijo
con 1 brazo

107

Mód. fijo
con 1 brazo

107

Mód. fijo
con 1 brazo

147

Mód. fijo
con 1 brazo

117

Mód. fijo
con 1 brazo

117

Mód. fijo
con 1 brazo

Mód. fijo
sin brazos

80

Mód. fijo
sin brazos

80

Mód. fijo
sin brazos

70

Mód. fijo
sin brazos

70

Mód. fijo
sin brazos

60

Mód. fijo
sin brazos

60

Mód. fijo
con 1 brazo

87

Mód. fijo
con 1 brazo

87

97

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

97

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

107

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

107

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

87

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

87

Mód. relax
eléc. sin br.

80

Mód. relax
eléc. sin br.

80

Mód. relax
eléc. sin br.

70

Mód. relax
eléc. sin br.

70

Mód. relax
eléc. sin br.

60

Mód. relax
eléc. sin br.

60

1 Mód. 1pl. 107 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 80cm. sin br. 

+ motor + chaise 107cm.

294

Chaiselongue
147 cm.

147165

Chaiselongue
107 cm.

107165

Chaiselongue
107 cm.

107165

Chaiselongue
97 cm.

97165

Chaiselongue
97 cm.

97165

Chaiselongue
87 cm.

87165

Chaiselongue
87 cm.

87165

Chaiselongue
117 cm.

117165

Chaiselongue
117 cm.

117165

147

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

117

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

117

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

120

Mód. fijo
sin brazos

90

Mód. fijo
sin brazos

90

Mód. fijo
sin brazos

120

Mód. relax
eléc. sin br.

90

Mód. relax
eléc. sin br.

90

Mód. relax
eléc. sin br.

294

Sofá 2 relax 2 mód. 
C/br. 147 cada uno

234

Sofá 2 relax 2 mód. 
C/br. 117 cada uno

1 Mód. 1pl. 107 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 80cm. sin br. 

+ motor + chaise 107cm.

294

Tapicería: A elegir.
Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Estructura: Base metálica, madera de pino maciza y tablero de partículas.
Mecanismos: Sistema extraíble de asientos metálicos con muelles tipo zig-zag. 
Cabezales con sistema reclinable metálico de tubo de hierro.
Patas: Metálicas lacadas en negro.
Bases asiento: Cincha elástica tipo NEA donde no lleve mecanismo extraíble.
Bases respaldo: Cincha elástica.
Almohadones respaldo: En las riñoneras y respaldos, de fibra hueca siliconizada de 
alta recuperación embolsada con fundas de tejido sin tejer, cosido y cerrado con cremallera.
Almohadones de apoyabrazos: Fibra hueca siliconizada de alta recuperación em-
bolsada con fundas de tejido sin tejer, cosido y cerrado con cremallera.
Almohadones asiento: Bloque de gomaespuma de poliuretano de 30kg./m3.

Características técnicas Caractéristiques techniquesTechnical features

Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures

PRIME

OPEN

96

Módulo
con 1 brazo

106

Módulo
con 1 brazo

126

Módulo
con 1 brazo

Módulo
sin brazos

80

Módulo
sin brazos

70

Módulo
sin brazos

60

Módulo
con 1 brazo

86

1 Mód. 1pl. 106 cm. con br. 
+ 1 Mód. 80 cm. sin br. 

+ chaise 106 cm.

292

1 Mód. 1pl. 96 cm. con br. 
+ 1 Mód. 70 cm. sin br. 

+ chaise 96 cm.

262

1 Mód. 1pl. 86 cm. con br. 
+ 1 Mód. 60 cm. sin br. 

+ chaise 86 cm.

232

1 Mód. 1pl. 126 cm. con br. 
+ 1 Mód. 100 cm. sin br. 

+ chaise 126 cm.

352

Chaiselongue
146 cm.

146153

Chaiselongue
96 cm.

96153

Chaiselongue
106 cm.

106153

Chaiselongue
86 cm.

86153

Chaiselongue
126 cm.

126153120

Módulo
sin brazos

100

Módulo
sin brazos

252

Sofá 2 mód. c/br. 
126 cada uno

292

Sofá 2 mód. c/br. 
146 cada uno

146

Módulo
con 1 brazo

106 105

77

80 65

Chaiselongue
asiento de 100

Chaiselongue
asiento de 80

Chaiselongue
asiento de 65

160 160 160
111 91 76

262 217322

4 PL. + CH. 
asiento de 100

3 PL. + CH. 
asiento de 80

2 PL. + CH. 
asiento de 65

98 160

100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 100

211

Mod. 4 PL.C/B
asiento de 100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 80

171

Mod. 3 PL.C/B
asiento de 80

182

3 PL.
asientos de 80

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 65

141

Mod. 2 PL.C/B
asiento de 65

1 PL. C/B
asiento de 100

111

110

110

Mod. Rincón
ángulo 90º

222
98

89

4 PL.
asientos de 100

152

2 PL.
asientos de 65

100-80-65

Pouff

4259

91

1 PL. C/B
asiento de 80

76

1 PL. C/B
asiento de 65

44

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Patas: de madera.
Base Asiento: Muelle metálico zig-zag.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Bloque de espuma super suave. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Pieds: en bois.
Base assise: Ressorts métalliques zig.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Mousse super doux.

 Mousse HR 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Legs: wooden.
Base seat: Metallic spirng zig-zag.
Base back: Cinch.
Cushions back: Foam super soft.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m.3

Technical features

Sillón
asiento de 65

Tissu: Au choix.
Déhoussable: Le tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Base métallique, bois pin massif et panneau de particules.
Mécanismes: Système extractible d’assises métalliques avec ressorts type zig-
zag. Têtière système inclinable métallique tube de fer.
Piètement: Métallique laqué noir.
Bases assise: Sangles élastiques type Nea quand il n’y a pas de mécanisme 
extractible.
Bases dossier: Sangles élastiques.
Coussins dossier: Cale-reins et dossiers en fibre  creuse à la silicone de haute 
récupération ensachée dans une housse de tissu non tissé, cousu et fermé par fer-
meture à glissière.

 Fibre creuse à la silicone de haute récupération en-
sachée dans une housse de tissu non tissé, cousu et fermé par fermeture à glissière.
Coussins assise: Bloc de mousse polyuréthane de 30 kg/m3.

Upholstery: To choose from.
Removable: All with zippers except the frame.
Structure: metallic base, solid pine wood and particle board.
Mechanisms: removable system of metal seat with zigzag springs. Heads with iron 
tube metal reclining system.
Legs: metallic lacquered in black.
Seat bases: Elastic strap type NEA where there is no removable mechanism.
Backrest bases: Elastic strap.
Back cushions: In the low backs and backs made of hollow siliconized fiber, high 
recovery bagged with non-woven fabric covers, sewn and closed with a zipper.
Armrest cushions: High recovery siliconized hollow fiber bagged with non-woven 
covers, sewn and closed with a zipper.
Seat cushions: 30kg/m3 polyurethane foam block.



Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
chaise longue se fabrica con opción arcón.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo y apoyabrazos: Fibra hueca de poliéster siliconizada 
de alta recuperación y rizamiento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Pour les coussins d’assise extractibles avec système tube de fer. 
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers et bras: Fibre creuse polyester siliconnée de haute 
récupération. Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture 
à glissière.

 Mousse de densité 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In removable seat cushions with iron tube system. 
Legs: Chromed iron.
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back and arm: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of 
three-dimensional. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 30 Kg/m.3

Technical features

192 172 152182

2 PL.

202

3 PL.

222
96

103

120

Sillón 

103

81

71 61

Ch. longue
grande

Ch. longue
intermedio

Ch. longue
pequeño

160 160 160
112 102 92

274 244304

3 PL. + CH. 
GRANDE

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

96 160

1 PL.
grande C/B Mod. 1 PL.

grande S/B
Mod. 3 PL.
grande C/B

1,5 PL.
C/B

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

2,5 PL.
intermedio

1 PL.
pequeño C/B

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

Medidas / Measures / Mesures

108 102 92

115

115

Mod. Rincón
ángulo 90º

STAR

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación 
y rizamiento tridimensional; es antialérgica, ecológica y totalmente reciclable, repele la 
humedad, no tóxica, termoaislante, transpirable, elástica, suave al tacto y especialmente 
dinámica (Impide la formación de aglomeraciones en los almohadones). Embolsada con 
fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à cré-
maillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupé-
ration, anti-allérgique, écologique, totalement recyclable, repousse l’humidité, non 
toxique, transpirable, élasticité et suave au toucher. Coussin de dossier recouvert 
par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse HR 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with spring 
for safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron.
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-dimen-
sional curling; it is antiallergenic, ecological and totally recyclable, repels the dampness , 
no toxic, thermal-insulation, breathable, elastic, soft to the touch and especially dynamic 
(prevents the formation of agglomerations in the cushions). Pocketed with covers of fabric 
non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m.3

Technical features

187 167 147178

2 PL.

198

3 PL.

218
95

102

118

Sillón 

102

78

68 58

Ch. longue
grande

Ch. longue
intermedio

Ch. longue
pequeño

168 168 168
104 94 84

260 230290

3 PL. + CH. 
GRANDE

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

95 168

1 PL.
grande C/B Mod. 1 PL.

grande S/B
Mod. 3 PL.
grande C/B

1,5 PL.
C/B

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

2,5 PL.
intermedio

1 PL.
pequeño C/B

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

Medidas / Measures / Mesures

108 98 88

110

110

Mod. Rincón
ángulo 90º

FREEDOM

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro con 
patas metálicas al suelo con ruedas. En respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y riza-
miento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Fibre creuse polyester siliconnée de haute récupération. 
Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture à glissière.

 Mousse HR 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with 
spring for safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron.
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m3

Technical features

Medidas / Measures / Mesures MAKRO

Opciones
- Opción de arcón en asiento de chaise longue.
- Opción de arcón en brazo de módulo o sofa.

Options
- Chest option in seat chaise longue.
- Chest option in arms module or sofa.

Options
- Option de coffre dans le chaise longue.
- Option de coffre dans le brass du module ou sofa.

179

2 PL.3 PL.

214
106

104

134

Sillón 

Ch. longue
grande

160
105

Ch. longue
intermedio

160
95

260

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

230

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

160

290

3 PL. + CH. 
GRANDE

106

Ch. longue
pequeño

160
85

78

Mod. 1 PL.
grande S/B

185

Mod. 3 PL.
grande C/B

68

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

165

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

194

2,5 PL.
intermedio

60

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

145

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

1 PL.
grande C/B

105

1 PL.
intermedio C/B

95

1 PL.
pequeño C/B

85

125

125

Mod. Rincón
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2,5 PL. + 1,5 PL

260

3 PL. + 1PL 
GRANDE

290

The arm of the piece or sofa measures 30 cms. If nothing is written it will be madre to 30 cms.
The arm of the piece or sofa is also made to 20 cms without supplement, indicating clearly in the order.

Aclaraciones:
- El brazo del módulo o sofá mide 30 cms. Si no pone nada se fabricará a 30 cms.
- También se fabrica el brazo a 20 cms. sin suplemento indicándolo claramente en el pedido.

The arm of the piece or sofa measures 30 cms. If nothing is written it will be madre to 30 cms.
The arm of the piece or sofa is also made to 20 cms without supplement, indicating clearly in the order.

- Opción de arcón en asiento de chaise longue.
- Chest option in seat chaise longue. - Option de coffre dans le chaise longue.

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón. 
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: Sistema relax con motor eléctrico. En respaldo sistema reclinable metálico de fricción
(Land y Bitel). En el Loft relax el sistema es reclinable.
Patas: Metálicas.
Base Asiento: Muelles Zig-zag.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y rizamiento tridimensional; es antialérgica, 
ecológica y totalmente reciclable, repele la humedad, no tóxica, termoaislante, transpirable, elástica, suave al tacto y especialmente 
dinámica (Impide la formación de aglomeraciones en los almohadones). Embolsada con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con 
cremallera.  
Almohadas de asiento: Bloque de espuma 30 Kg/m3 recubiertos por una capa de fibra acrílica de 300 gr.

Características técnicas
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: Relax system with electric motor. Metal recliner system.
Legs: Metallics.
Base seat: Metallic spring zig-zag.
Base back: Cinch.
Cushions back: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-dimensional curling; it is antiallergenic, ecological and 
totally recyclable, repels the dampness, no toxic thermal-insulation, breathable, elastic, soft to the touch and especially dynamic (prevents 
the formation of agglomerations in the cushions). Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 32 Kg/m3 coated by a layer of acrylic fiber of 300 gr.

Technical features

SILLONES RELAX

BITEL LAND

175

112

89 77175

112

89 77

Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures

ZOOM

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble y respaldo cinchado.
Almohadones respaldo y apoyabrazos: Fibra hueca de poliéster siliconizada 
de alta recuperación y rizamiento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer 
cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3.

Características técnicas

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble y respaldo cinchado.
Almohadones respaldo y apoyabrazos: Fibra hueca de poliéster siliconizada 
de alta recuperación y rizamiento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer 
cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3 recubiertos por una capa 
de fibra acrílica.

Características técnicas

Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers et bras: Fibre creuse polyester siliconnée de haute 
récupération. Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture 
à glissière.

 Mousse de densité 30 Kg/m3.

Caractéristiques techniques

Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers et bras: Fibre creuse polyester siliconnée
de haute récupération. Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une 
fermeture à glissière.

 Mousse de densité 30 Kg/m3 recouvert d’une couche de 
fibre acrylique. 

Caractéristiques techniques

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with spring for 
safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron.
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame and Base back cinch.
Cushions back and arm: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m3.

Technical features

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with spring for 
safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron.
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame and Base back cinch.
Cushions back and arm: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m3 coated by a layer of acrylic fiber.

Technical features
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- Opción: de arcón en asiento de chaise longue.

- Opción: de arcón en asiento de chaise longue.
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- Option de coffre dans le chaise longue.

- Chest option in seat chaise longue.

- Chest option in seat chaise longue.
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Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble y respaldo cinchado.
Almohadones respaldo y apoyabrazos: Fibra hueca de poliéster siliconizada 
de alta recuperación y rizamiento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer 
cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3.

Características técnicas

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De hierro cromado.  
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco metálico extraíble y respaldo cinchado.
Almohadones respaldo y apoyabrazos: Fibra hueca de poliéster siliconizada 
de alta recuperación y rizamiento tridimensional. Embolsada con fundas de tejido sintejer 
cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3.

Características técnicas

Déhoussable: Entièrement sauf la structure .
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers et bras: Fibre creuse polyester siliconnée de haute 
récupération. Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture 
à glissière.

 Mousse de densité 30 Kg/m3.

Caractéristiques techniques

Déhoussable: Entièrement sauf la structure.
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Fer chromé. 
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques
Coussins de dossiers et bras: Fibre creuse polyester siliconnée de haute 
récupération. Coussin de dossier recouvert par une housse et fini par une fermeture 
à glissière.

 Mousse de densité 30 Kg/m3.

Caractéristiques techniques

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with spring for 
safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame and Base back cinch.
Cushions back and arm: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m3.

Technical features

Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with spring for 
safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Chromed iron
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame and Base back cinch.
Cushions back and arm: Of  hollow fiber polyester siliconized of  high recovery of three-di-
mensional curling. Pocketed with covers of fabric non-woven, sewn and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m3.

Technical features

FACE

TUIT

178

2 PL.

178

2 PL.

3 PL.

218
96

102

3 PL.

218
95

102

118

Sillón 

118

Sillón 

Ch. longue
grande

168
108

Ch. longue
grande

168
108

Ch. longue
intermedio

168
98

Ch. longue
intermedio

168
98

Ch. longue
pequeño

168
88

Ch. longue
pequeño

168
88

265

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

265

2,5 PL. + CH. 
INTERMEDIO

235

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

168

235

2 PL. + CH.
PEQUEÑO

168

295

3 PL. + CH. 
GRANDE

96

295

3 PL. + CH. 
GRANDE

95

102

78

Mod. 1 PL.
grande S/B

102

78

Mod. 1 PL.
grande S/B

187

Mod. 3 PL.
grande C/B

187

Mod. 3 PL.
grande C/B

68

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

68

Mod. 1 PL.
intermedio S/B

167

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

167

Mod. 2,5 PL.
intermedio C/B

198

2,5 PL.
intermedio

198

2,5 PL.
intermedio

58

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

58

Mod. 1 PL.
pequeño S/B

147

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

147

Mod. 2 PL..
pequeño C/B

1 PL.
grande C/B

108

1 PL.
grande C/B

108

1 PL.
intermedio C/B

98

1 PL.
intermedio C/B

98

1 PL.
pequeño C/B

88

1 PL.
pequeño C/B

88

115

115

Mod. Rincón
ángulo 90º

115

115

Mod. Rincón
ángulo 90º

- Opción: de arcón en asiento de chaise longue. - Option de coffre dans le chaise longue.

- Chest option in seat chaise longue.
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Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraibles con sistema de tubo de hierro. 
En respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: Metálicas. Altura: 11 cm.
Base Asiento: Cinchado tipo NEA.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación 
y rizamiento tridimensional; es antialérgica, ecológica y totalmente reciclable, repele la 
humedad, no tóxica, termoaislante, transpirable, elástica, suave al tacto y especialmente 
dinámica (Impide la formación de aglomeraciones en los almohadones). Embolsada con 
fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera.  
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3 y plancha de espuma H.R. 
recubiertos por una capa de fibra acrílica de 300 gr.

Características técnicas
Déhoussable: Tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Pin et panneaux de particules.
Mécanismes: Dans les coussins d’assise extractibles avec système de tube de fer. 
Dans le dossier système inclinable métallique avec charnières.
Piètement: métallique. Hauteur libre du pied 11 cm.
Bases assise: Sangles type Nea.
Base dossier: À sangles.
Coussins dossier: Fibre creuse polyester à la silicone de haute récupération et 
frisement  tridimensionnel ; anti-allergénique, écologique et totalement recyclable, an-
ti-humidité, non toxique, thermo-isolant, respirable, élastique, douce au tact et spécia-
lement dynamique (empêche la formation d’agglomérations à l’intérieur des coussins). 
Ensaché avec housse de tissu non tissé cousu et fermé avec fermeture à glissière.

 Bloc de mousse HR couverts d’une couche de fibre acryli-
que de 300gr.

Caractéristiques techniques
Unsheatable: Everything with zips except the frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanisms: In removable seat pillows with iron tube system. In back metallic reclining 
system with hinges. 
Legs: Metallic. Free leg height 11 cm.
Seat base: Banded NEA style.
Back base: Banded.
Back pillows: Empty fibre of silicone polyester of high recovery and three-dimensional; 
It is anti-allergic, ecologic and totally recyclable, it repels humidity, no toxic, heat-insulating, 
breathable, elastic, soft in touch and specially dynamic. (It stops the formation of mass in 
pillows). Pocketed with covers of non-weaved fabric and closed with zips.
Seat pillows: Block of 30kg/m3 foam and H.R. foam sheet recovered  by an acrylic fibre 
layer of 300 gr.

Technical features
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Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De madera lacada.
Base Asiento: Cinchado tipo nea sobre marco extraíble. 
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Cabezales con bloque de espuma supersuave. Riñoneras 
y apoya brazos fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación y rizamiento tridi-
mensional; es antialérgica, ecológica y totalmente reciclable, repele la humedad, no tóxica, 
termoaislante, transpirable, elástica, suave al tacto y especialmente dinámica. Embolsada 
con fundas de tejido sintejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 28 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Mécanismes: Assises coulissantes. Tétières inclinables avec système à crémaillère.
Pieds: Bois laqué.
Base assise: Sangles élastiques style NEA sur cadre métallique coulissant.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Têtes avec bloc de mousse super doux. Rein et brasde 
support en polyester siliconise de fibres creuses a recuperation elevee et roulement 
tridimensionnel. C’est antialergique, écologique et complètement recyclable, résistant 
à l’humidité, il n’est pas toxique, thermo-isulant, respirant, élastique, souple au contact 
et en particulier dynamique. Emballage avec des tissus synthetiques côtés et firmés 
avec une fermeture à glissière.

 Mousse de densité 28 Kg/m.3

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanism: In pillows of seats removable with tube of iron and hinge system with spring 
for safe. Metal recliner system hinged in the backrest.
Legs: Wood laquered
Base seat: Cinch type nea on removable metal frame.
Base back: Cinch.
Cushions back: Heads with super soft foam block. Kidney and support arm with hollow 
fiber siliconized polyester with high recovery and three dimensional rolling. It’s antialergic, 
ecological and completely recyclable, repellent to humidity, it isn’t toxic, thermo-insultant, 
breathable, elastic, soft to the touch and especially dynamic. Packaging with synthetic fabrics 
sided and closed with zipper.
Seat pillows: Foam block 28 Kg/m.3

Technical features

Medidas / Measures / Mesures

FONDO
76 CM.

Z-ELI

- El brazo módulo sofá mide 16 cm. / INGLES / FRANCES
- El asiento extraíble sale unos 23 cm. / INGLES / FRANCES

- Opción de arcón en asiento de chaise longue. - Option de coffre dans le chaise longue.- Chest option in seat chaise longue.
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Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Mecanismos: En almohadones de asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro. En 
respaldo sistema reclinable metálico con bisagras.
Patas: De PVC .
Base Asiento: Cinchado nea sobre marco metálico extraíble.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de alta recuperación 
y rizamiento tridimensional; es antialérgica, ecológica y totalmente reciclable, repele la 
humedad, no tóxica, termoaislante, transpirable, elástica, suave al tacto y especialmente 
dinámica (Impide la formación de aglomeraciones en los almohadones). Embolsada con 
fundas de tejido sin tejer cosido y cerrado con cremallera. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 28 Kg/m3 recubiertos por una capa de fibra acrílica.

Características técnicas
Déhoussable: Tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Pin et panneaux de particules.
Mécanismes: Dans les coussins d’assise extractibles avec système de tube de fer. 
Dans le dossier système inclinable métallique avec charnières. 
Piètement: PVC.
Base assise: sangles Nea sur cadre métallique extractible.
Base dossier: Sangles.
Coussins dossier: Fibre creuse polyester à la silicone de haute récupération et 
frisement  tridimensionnel ; anti-allergénique, écologique et totalement recyclable, an-
ti-humidité, non toxique, thermo-isolant, respirable, élastique, douce au tact et spécia-
lement dynamique (empêche la formation d’agglomérations à l’intérieur des coussins). 
Ensaché avec housse de tissu non tissé cousu et fermé avec fermeture à glissière.

 Bloc de mousse de 28 kg/m3 couverts d’une couche de fibre acrylique

Caractéristiques techniques
Unsheatable: Everything with zips except the frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Mechanisms: In removable seat pillows with iron tube system. In back metallic reclining 
system with hinges. 
Legs: PVC.
Seat base: Nea banded on metallic removable frame.
Back base: Banded.
Back pillows: Empty fibre of silicone polyester of high recovery and three-dimensional; 
It is anti-allergic, ecologic and totally recyclable, it repels humidity, no toxic, heat-insulating, 
breathable, elastic, soft in touch and specially dynamic. (It stops the formation of mass in 
pillows). Pocketed with covers of non-weaved fabric and closed with zips.
Seat pillows: Block of 28 kg/m3 foam recovered by an acrylic fibre layer.

Technical features

Medidas / Measures / Mesures DOLCE

- Opción de arcón en asiento de chaise longue.

- Las medidas especiales en caso de poder fabricarse 
  (consultar con fábrica).
- En los modelos que el brazo no vaya suelto, indicar 
  claramente si se quieren por separado.
- Las medidas de los sofás y nuestros fabricados especificadas 
  en la tarifa y catálogo de fotografías pueden variar un ± 3%.
- Los modelos fotografiados pueden tener variaciones en 
  cuanto a color y tonalidad de los tejidos.

- Always consult to the company if you want special measures.
- In models that the arm isn’t loose, indicate if you want to 
  separate.
- The measurements of the sofas specified in the rate and catalog 
  can vary ± 3%.
- The photographed models can have variations as to color and 
  texture tone.

- Toujours consulter l’usine si vous voulez des mesures spéciales.
- Dans les modèles que le bras ne lâche pas, indiquez si vous 
  voulez séparer.
- Les mesures des canapés indiques dans les tarifs et dans le
  catalogue peuvent varier ± 3%.
- Les modèles photographiés peuvent avoir une variation de ton 
  couleur et de texture.

- Option de coffre dans le chaise longue.
- Chest option in seat chaise longue.
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